
RISPOSTE QUESTIONARIO AUTOVALUTAZIONE  ALUNNI
SECONDARIA: 97 risposte su 211 alunni

4^ e 5^ PRIMARIA:  37 risposte su 136 alunni

AREA DIDATTICA

SECONDARIA: 97 risposte su 211 alunni 4^ e 5^ PRIMARIA: 37 risposte su 136 alunni

























AREA RELAZIONI

SECONDARIA: 97 risposte su 211 alunni 4^ e 5^ PRIMARIA:  37 risposte su 136 alunni

















AREA ORGANIZZAZIONE

SECONDARIA: 97 risposte su 211 alunni 4^ e 5^ PRIMARIA:  37 risposte su 136 alunni







AREA SPAZI SCOLASTICI e MATERIALI

SECONDARIA: 97 risposte su 211 alunni 4^ e 5^ PRIMARIA:  37 risposte su 136 alunni








